

Многие родители, имеющие свои огороды, не подозревают, что зеленое царство начнёт вызывать огромный интерес ребенка, если взрослые научат детей наблюдать за растением, видеть в зеленом ростке особое живое существо, жизнь которого целиком зависит от того, получает он уход или нет. Только с помощью взрослых, дошкольник может понять, что жизнь растения зависит от наличия тепла, света и хорошей почвы. Научившись понимать состояние растений, ребенок научится сочувствовать и ухаживать.

Ребята из группы №7 «Подснежник» посадили свой небольшой огородик. В нём представлено видовое разнообразие огородных растений. Посажены овощные культуры: лук, укроп, петрушка, огурцы, фасоль, морковь, свёкла, кукуруза, злаковые: пшеница и овёс, а также цветочные: астра, гиацинт. Радуют глаз веточки яблони, вишни и каштана с распутившимися нежными листочками. Каждая мини-грядка снабжена табличкой-указателем с названием растения, оформлен альбом с зарисовками стадий роста растений.

Дошкольники активно участвуют в уходе за своими посадками и ждут с нетерпением, когда придёт пора высаживать рассаду уже на настоящие огородные грядки на улице.

Автор: воспитатель Хвоостянова Т.С.

Во саду ли, в огороде...

Автор: site

06.03.2023 03:05 - Обновлено 06.03.2023 06:33



Во саду ли, в огороде...

Автор: site

06.03.2023 03:05 - Обновлено 06.03.2023 06:33

